PROCES VERBAL DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL

DE LA COMMUNE DE MESNAC

Séance du 24 novembre  2015
L’an deux mil quinze, le vingt quatre novembre, à dix neuf heures et trente minutes, le Conseil Municipal de cette Commune, régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la Loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Monsieur Didier GOIS, Maire.

Nombre de Conseillers Municipaux en exercice : 11
Date de convocation du Conseil Municipal : 18 novembre 2015
Présents : MM. GOIS Didier,  DANGER Eric, DELMAS Frédéric, Mme GANRY Karine, M. JOURDIN Johnny, Mme JULIEN Sandrine, M., Mmes ROBBE Nathalie, ROTURIER Lydie 
Excusé : MM. MARTIN Michaël, RENOU Pascal et TETAUD Thierry.
Monsieur JOURDIN Johnny  a été élu secrétaire de séance.
Monsieur le Maire ouvre la séance
Une minute de  silence est observée à la demande de Monsieur le Maire suite aux évènements du 13 novembre.
Le procès verbal de la réunion du 26 octobre est approuvé à l’unanimité
1.  Rattachement d’une délibération à la séance du 26 octobre 2015 concernant l’agenda d’accessibilité programmée. Dépôt de la demande d’approbation.
L’agenda d’accessibilité programmée (Ad’AP) est un document obligatoire à transmettre à la préfecture pour les gestionnaires ou propriétaires d’établissements recevant du public (ERP) ou d’installations ouvertes au public (IOP) si l’accessibilité de ces équipements n’a pas pu être réalisée au 1er janvier 2015. L’Ad’AP engage le propriétaire à poursuivre ou réaliser l’accessibilité des ERP et IOP après la date limite fixée par la loi de 2005 sur l’accessibilité.

L’Ad’AP permet donc de se mettre en conformité vis-à-vis de la loi en s’engageant dans la réalisation de travaux, de les financer, de respecter les règles d’accessibilité. L’Ad’AP permet également de solliciter des demandes de dérogations basées sur les principes d’impossibilités techniques, de disproportions budgétaires manifestes ou d’impératifs à caractère patrimonial. Lorsqu’un ou plusieurs ERP ou IOP ne peuvent être rendus accessibles, il convient de trouver des mesures de substitution pour permettre une égalité d’accès aux services et aux loisirs. Ces demandes de dérogations n’empêcheront pas de réaliser des travaux pour aboutir à une accessibilité fonctionnelle aux ERP et IOP.

Il est proposé au Conseil Municipal d’effectuer une demande d’approbation d’un agenda d’accessibilité programmée.

Le Conseil Municipal, 

Après avoir pris connaissance du contenu des travaux envisagés, de leur programmation et de leur coût estimatif,

Après en avoir délibéré, à l’unanimité,

ADOPTE le projet d’agenda d’accessibilité programmée,

AUTORISE le Maire à déposer la demande d’approbation, puis à prendre toutes les mesures nécessaires pour la mise en œuvre des actions.
Pour : 08    Contre : 0      Abstention : 0
2. Convention de la ligne de trésorerie avec la caisse d’épargne
Après avoir entendu le rapport de Monsieur Le Maire, vu le projet de contrat de ligne de trésorerie interactive de la Caisse

d’Epargne et de Prévoyance (ci-après « la Caisse d’Epargne »), et après en avoir délibéré, le Conseil Municipal a pris la décision suivante :

Article : 1 

Pour le financement de ses besoins ponctuels de trésorerie, la Commune de Mesnac décide de contracter auprès de la Caisse d’Epargne une ouverture de crédits ci-après dénommée « ligne de trésorerie interactive » d’un montant maximum 

De 40 000 Euros dans les conditions ci-après indiquées :

La ligne de trésorerie interactive permet à l’emprunteur, dans les conditions indiquées au contrat, d’effectuer des demandes de versement de fonds (« tirages ») et remboursement exclusivement par le canal internet (ou par télécopie en cas de dysfonctionnement du réseau internet).

Le remboursement du capital ayant fait l’objet des tirages, effectué dans les conditions prévues au contrat, reconstitue le droit à tirage de l’emprunteur ;

Les conditions de la ligne de trésorerie interactive que la commune de Mesnac décide de contracter auprès de la Caisse d’Epargne sont les suivantes :

( Montant :                                                             40 000 Euros

( Durée :                                                                 8 mois

( Taux d’intérêt applicable                                     Taux fixe de 1.60 % l’an

Le calcul des intérêts étant effectué en tenant compte du nombre exact de jours d’encours durant le mois, rapporté à une année de 360 jours.

- Périodicité de facturation des intérêts :                 mensuelle, civile, à terme échu

- Frais de dossier :                                                   néant

- Commission d’engagement :                                250 Euros

- Commission de gestion :                                      néant

- Commission de mouvement :                               0.50 % de la différence entre l’encours    

                                                                         moyen des tirages au cours de chaque
                                                                                période et le montant de l’ouverture de  
                                                                                crédit.

Les tirages seront effectués, selon l’heure à laquelle ils auront été demandés, selon la procédure du crédit d’office au crédit du compte du comptable public teneur du compte de l’Emprunteur.

Les remboursements et les paiements des intérêts et commissions dus seront  réalisés   par débit d’office dans le cadre de la procédure de paiement sans mandatement préalable, à l’exclusion de tout autre mode de remboursement.

Article : 2

Le Conseil Municipal autorise Monsieur le Maire, à signer le contrat de ligne de trésorerie interactive avec la Caisse d’Epargne.

Article : 3 

Le Conseil Municipal autorise Monsieur le Maire à effectuer sans autre délibération les tirages et remboursements relatifs à la ligne de trésorerie interactive, dans les conditions prévues par ledit contrat.  

Pour : 8    Contre : 0     Abstention : 0

3. Décision modificative  pour règlement des salaires de décembre
Monsieur le Maire explique qu’afin de pouvoir régler les salaires de décembre, il y a lieu de procéder à des virements de crédits. 

 Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide de procéder au vote de crédit(s) supplémentaire(s) suivants, sur le budget de l’exercice 2015
COMPTES DEPENSES
	Chapitre
	Article
	Opération
	Nature
	Montant

	012
	6411
	
	Personnel titulaire
	  7 813,40

	023
	023
	
	Virement à la section d'investissement
	 -7 813,40

	16
	1641
	OPFI
	Emprunts en euros
	 -2 813,40

	020
	020
	ONA
	Dépenses imprévues
	 -5 000,00

	 
	 
	 
	 
	 


COMPTES RECETTES
	Chapitre
	Article
	Opération
	Nature
	Montant

	021
	021
	OPFI
	Virement de la section d'exploitation
	 -7 813,40

	 
	 
	 
	 
	 


Pour : 8   Contre : 0     Abstention : 0

4. Décision modificative pour régler facture suite achat pompe immergée et perceuse.
Monsieur le Maire explique qu’afin de pouvoir régler les factures concernant  l’achat d’une pompe et d’une perceuse, il y a lieu de procéder à des virements de crédits 

 Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide de procéder au vote de crédit(s) supplémentaire(s) suivants, sur le budget de l’exercice 2015
CREDITS A OUVRIR
	Chapitre
	Article
	Opération
	Nature
	Montant

	23
	2313
	42
	Constructions
	     80,00

	21
	2188
	ONA
	
	    185,00

	 
	 
	 
	 
	 


CREDITS A REDUIRE
	Chapitre
	Article
	Opération
	Nature
	Montant

	21
	2183
	34
	Matériel de bureau et matériel informatique
	    -80,00

	21
	2158
	ONA
	Autres
	   -185,00


Pour : 8    Contre : 0     Abstention : 0

5. Travaux  à prévoir en 2016
Monsieur le Maire souhaite que  les conseillers réfléchissent sur les travaux qui pourront éventuellement être réalisés en 2016.

6. Elections régionales du 6 et 13 décembre 
 Afin de prévoir la tenue du bureau  pour les élections, il est demandé aux conseillers de bien vouloir communiquer leur disponibilité pour l’établissement du planning.
7. Goûter des anciens 
Le goûter est prévu samedi 19 décembre à 16h. Le commandant de la gendarmerie de Cognac viendra sensibiliser les personnes présentes en ce qui concerne la sécurité, le démarchage à domicile  etc. Monsieur le Maire propose que les personnes de plus de 65 ans soient également conviées.

8. Spectacle de noël 
Le spectacle de noël aura lieu dimanche à 10h à la salle des Fêtes

9. les vœux du Maire
Monsieur le Maire présentera ses vœux  à la population pour la nouvelle année, vendredi 08 janvier 2016 à 19h.

10. Organisation de la troisième nuit de la Thermographie
La nuit de la thermographie sera organisée Vendredi 05 février 2016 à 18h30, en cas de mauvais temps, elle sera décalée d’une semaine soit le vendredi 12 février.

11. Divers
· Appartement rue des sables : Suite à l’état des lieux effectué pour le départ du locataire, il en ressort que celui-ci  doit effectuer  divers travaux : changement de la vitre et de la poignée  de la porte d’entrée, remplacement du néon dans la cuisine et nettoyage du sol du garage (taches d’huile).    

Le rafraîchissement des peintures sera effectué par nos  employés. (Elles n’ont jamais été refaites    depuis que l’appartement a été proposé à la location).
· Monsieur le Maire propose de réfléchir  sur la modulation des primes déjà attribuées aux agents  en  fonction de divers critères (assiduité, manière de servir etc.)
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h12.







































